

VI. sportovní hry seniorů Královéhradeckého kraje v Borohrádku

Tento projekt byl realizován za finanční podpory Královéhradeckého kraje
Smlouva o poskytnutí dotace z dotačního fondu č. 18RRD01-0001



Již po třetí se město Borohrádek stalo 7. června 2018 dějištěm sportovních her seniorů.

V letošním roce se sjelo do Borohrádku 282 sportovců z celého Královéhradeckého kraje. Po registraci jednotlivých organizací, předání občerstvení, stravovacích lístků a dárků od sponzorů, proběhlo v sokolovně slavnostní zahájení her. Toho se zúčastnili náměstek hejtmána Královéhradeckého kraje Ing. Derner, krajský zastupitel PaedDr. Mgr. Josef Lukášek, předseda ČSAPV pan Mgr. Miroslav Zítka, předsedkyně Krajské rady seniorů Královéhradeckého kraje paní Ing. Růženy Rýglová, zakladatelka seniorských her paní Hana Svobodová a zástupci města Borohrádek - starosta Mgr. Martin Moravec a zastupitel Ing. Eduard Machek. O



úvodní hudební doprovod se postarali žáci Základní umělecké školy z Týniště nad Orlicí a svými skladbami uvedli i slavnostní slib zástupců sportovců a rozhodčích.

„Základním předpokladem mezigenerační soudržnosti je v první řadě soudržnost generační a tu vy tady dneska velmi dobře podporujete. Jsem velmi rád, že existuje takováto akce, která především utuží vzájemné vztahy, a její účastníci se v pohodě a potěšení během sportovních disciplín dobře pobaví,“ uvedl

během zahájení seniorských her náměstek hejtmána Vladimír Derner.

Soutěžilo se v šestnácti disciplínách, jedenácti individuálních a pěti kolektivních. Na antuce se opět hrál nohejbal a přehazovaná, na fotbalovém hřišti se házelo rybářským prutem a soutěžilo v pétanque. V parku u městského úřadu se odehrála tradiční soutěž v discgolfu. U sokolovny probíhaly střelby na florbalovou branku a ze vzduchovky a také házení šipek. Oproti loňskému roku přibyla soutěž v ruských kuželkách a hodů na basketbalový koš. Tyto disciplíny, včetně běhu na 200 m, turnaje ve flaškované a stolní tenise, se odehrávaly v základní škole T. G. Masaryka. V areálu domova důchodců se soutěžilo v házení kroužků.

Novinkou bylo i zavedení nové věkové kategorie „seniorské přípravky“. Soutěžilo se tedy ve čtyřech věkových kategoriích 55 – 60 let, 61 - 70 let, 71 – 80 a nad 80 let. Nejstarším účastníkem byl soutěžící, který letos oslavil 91 let. Letošní ročník seniorských her navštívili vzácní hosté - bývalý legendární diskař, druhý z olympiády, mistr světa, mistr



Evropy pan Imrich Bugár, sportovní komentátor Jakub Bažant, sportovní střelec, olympionik Jan Sychra, zakladatel projektu „Bud' fit seniore“, mistr světa a mistr Evropy ve sportovním aerobiku pan David Huf.

„Hlavním cílem organizování sportovních her v Borohrádku je propagace pohybových aktivit i pro starší generace vhodných k posílení zdravého životního stylu, navazování přátelských kontaktů mezi seniory z různých míst kraje i posilování mezigenerační solidarity. Tomuto cíli odpovídají navržené disciplíny, které poskytují možnost účasti různým skupinám seniorů vzhledem k jejich věkovým i zdravotním předpokladům, zapojení dětí z místní základní školy v roli organizátorů a pomocníků rozhodčích i různé doprovodné akce informačního a zábavného charakteru,“ vysvětlil starosta Borohrádku Martin Moravec.

Škola opětovně podpořila tuto akci vyhlášením ředitelského volna a učitelé, žáci a zaměstnanci se podíleli na zajišťování mnoha soutěží. Školní kuchyň připravila obědy pro většinu sportovců, část obědů zajistila Restaurace Sport a Čestická hospoda. Restaurace U Medvěda poskytla občerstvení účastníkům a hostům a vytvořila pro ně příjemné zázemí.

V odpoledních hodinách proběhlo v sokolovně slavnostní vyhodnocení a předání medailí a pohárů za doprovodu dechové hudby z Pardubic – Pardubické šestky. Uznání patří všem účastníkům, kteří jsou bez ohledu na věk nadšenými příznivci sportu.

Hlavní finanční podporu seniorských her ve výši 100.000,- Kč poskytl Královéhradecký kraj. Záštitu nad nimi převzal

náměstek hejtmána pan Ing. Vladimír Derner a hejtmán Královéhradeckého kraje pan PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., který si vyhradil místo ve svém nabitém programu a přijel tuto sportovní akci podpořit. Významnou podporou byl i příspěvek České asociace Sport pro všechny ve výši 19.734,40,-Kč, město se podílelo na celkových nákladech částkou 59.574,50 Kč. Všem patří velké poděkování za podporu.

„Je neuvěřitelné, s jakou chutí a hlavně radostí dnes v Borohrádku senioři soupeří. Velké uznání si zaslouží i pořadatelé této akce, která dříve narozené motivuje nejen k výkonům dnes na samotných hrách, ale věřím, že i v jiných dnech. Není nic horšího, než trávit své dny nečinným sezením v tiché místnosti. Víc takovýchto akcí!“ řekl hejtmán Jiří Štěpán.

Velké poděkování patří Základní škole T. G. Masaryka, Domovu důchodců v Borohrádku, Církevní základní škole a všem organizacím – ASPV Borohrádek, TJ Sokol Borohrádek, TJ Lokomotiva Borohrádek, Mysliveckému spolku Borohrádek, MO Českého rybářského svazu Borohrádek, které se zapojily do přípravy pořádání her, hasičům, MUDr. H. Štefanové, rozhodčím a jejich pomocníkům, kteří zajišťovali jednotlivé disciplíny po organizační stránce i po stránce



zápisu výsledků, všem, kteří na stanovištích zajišťovali občerstvení soutěžících.

Poděkování patří i všem žákům, kteří celý den pomáhali u jednotlivých disciplín a tvořili partáky pro soutěžící seniory.

Pořadatelé srdečně děkují všem, kdo se podíleli na organizaci této akce. Mnozí tak činili ve svém volném čase. Odměnou byla spokojenost soutěžících a přízeň počasí.

MÚ, J.Machková